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Vojko Carl 051 444 333


VABILO POHODNIKOM
Vabimo vas na tradicionalni 42. pohod po poteh prenosa ranjencev ter  srečanju osebja in prijateljev  bolnišnic Franja in Pavla na Vojsko v soboto  30.08.2025
Pri organizacijo nas finančno podpirajo Združenje borcev za vrednote NOB Slovenije, Združenje borcev za vrednote NOB Idrija-Cerkno, Društvo vojnih invalidov severne Primorske Nova Gorica, Občina Idrija, Občina Cerkno, Krajevna skupnost Vojsko, Korporacija Hidria, Planinsko društvo Idrija, Planinska  sekcija Gora, GRS Enota Tolmin, Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Idrija-Cerkno in OZSČ Idrija-Cerkno.
Pri organizaciji sodelujejo PGD Vojsko, Društvo podeželskih in deklet Vojsko. Vokalna skupina Vox Medicorum,  Pihalna godba Idrija, sestri Katica del Bon in Irena Colja, Tjaša Jurman in Igor Rojc .   
Pohodniki bodo krenili na lastno odgovornost iz treh smeri. Pohodi so vodeni s strani usposobljenih vodnikov, članov Planinskih društev ter članov GRS enota Tolmin in Ajdovščina.
Smer Želin-Vojsko zborno mesto pohodnikov ob 6,30 uri pri mostu ob cesti v Jagršče (Želin). Za pohodnike topel obrok enolončnica v Idrijskih Krnicah in Vojskem ter spremljevalni kombi na poti. 
Smer pohoda  – Jagršče-Idrijske Krnice-Oblakov Vrh – Vojščica – Vojsko. Odhod posebnega avtobusa ob 06.00 uri iz AP Idrija. Povratek posebnega avtobusa iz Vojskega bo eno uro po končani prireditvi v smeri Idrija-Spodnja Idrija-Želin. 
Pohodniki se udeležijo spominske slovesnosti na Vojščici ob 15.00 uri in Vojskem ob 16.30 uri.
Obvezne prijave do četrtka 28.08.2025 na telefon 51 444 333 – Vojko,  ZB Idrija-Cerkno 
Timotej Tušar 040 673 932 – Planinsko društvo Idrija.  

Smer Zadlog-Hudo Polje-Vojsko. Zborno mesto pohodnikov ob 06.00 uri v Zadlogu pri hišni številki 38, avtobusno nahajališče pred križiščem za Malo Goro in Kolk (bivša osnovna šola). Za pohodnike topel obrok enolončnica na domačiji Ipavec vojsko 95 in na Vojskem.
Smer pohoda Zadlog –Hudo polje. Prevoz posebnega z avtobusom na Vojsko. Povratek posebnega avtobusa iz Vojskega bo eno uro po končani prireditvi v smeri Idrija-Črni Vrh – Zadlog.
Pohodniki se udeležijo spominske slovesnosti na Hudem Polju ob 11.00 uri, Vojščici ob 15.00 uri in Vojskem ob 16.30 uri. 
Obvezne prijave do četrtka 28.08.2025 na telefon Marko Mikuž - 041 718 572, 
Silva Gostiša 041 475 414
Smer Tiha dolina-Hudo Polje-Vojsko .  Zbor pohodnikov Športni park Tiha Dolina ob 7.00 uri. Za pohodnike topel obrok enolončnica na domačiji Ipavec vojsko 95 in na Vojskem.
Smer pohoda Tiha dolina-Hudo Polje. Prevoz posebnega z avtobusom na Vojsko. Povratek posebnega avtobusa iz Vojskega bo eno uro po končani prireditvi v smeri Idrija-Črni Vrh – Predmeja.
Pohodniki se udeležijo spominske slovesnosti na Hudem Polju ob 11.00 uri, Vojščici ob 15.00 uri in Vojskem ob 16.30 uri. 
Obvezne prijave do četrtka 28.08.2025 na telefon Dušan Brus - 041 617 607
Prispevek za avtobusni prevoz 10 €.
Dodatne informacije lahko dobite pri zgoraj navedenih kontaktnih osebah.
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